

## 善变的月亮

夏夜,我爱遥望天空,看到月亮总是千变万化,我想,她一定藏着许多秘密,要我们不停地去猜。

我猜想月亮是一位善变的女神。由月初至月中的每一夜,她从未夜空的微笑渐渐化作一把弯弯的镰刀,又从一片金色的西瓜慢慢变成一面明亮的银盘……

看,月初的时候,月亮像一张甜甜地笑着的嘴巴,在笑容中向人间洒下无限清辉,让人们心醉不已;月亮又像一把华美玲珑的梳子,在不知不觉间为人间梳去千愁万绪,让人们珍惜身边的快乐和幸福;月亮还像一条小船荡漾在浩瀚的太空……

看,初七的时候,月亮像机器猫肚子上半圆形的神奇口袋。它悠然地挂在天空中,那里边装的肯定有美味的糖果、闪亮的宝石,还有人们喜欢的各种东西……哈哈,它永远是个秘密,吸引着我们的好奇心。

看,十五的时候,月亮变得又大又圆,我想,中秋节常吃的月饼一定就是由此命名的吧,她是因为贪吃了天上的棉花糖——云,她的肚子才会变得这样大大圆圆的吧?

月亮走过银河的时候,她看到了自己的倒影,呀,竟然这么圆、这么胖了!不行,我要开始“减肥计划”!于是经过艰苦的锻炼,接下来的半个月过后,她终于瘦了下来……

啊!我爱这善变的月亮,更爱这有着无穷无尽神秘知识的大自然!

郑州市金水区纬五路一小三(5)班  
金昱帆 辅导教师:翟兰玉 马丽敏



## 花儿般的梦

每个人都有梦想,有的想成为伟大的科学家,有的想成为歌声优美的音乐家,有的想成为富有艺术气质的漫画家。我认为,这些美好的梦想,都是中国梦的组成部分。我的梦就是成为一位默默无闻但受人尊敬的老师。

在一个宁静的夜晚,柔和的月光抚摸着大地,凉爽的风儿把我带进了梦乡。那是在一个偏僻的乡村,在一间简陋的教室里,坐着十几个孩子,几十双明亮的眼睛一起注视着门口。我拿着书高兴地走上讲台,“哗”的一声,孩子们不约而同地站起来,叫道:“老师好!”

我从几十双明亮的眼睛中,看到了一颗颗幼小的心灵对知识的渴望,我又兴奋又激动,心里暖烘烘的。我教孩子们学习“我爱我的祖国——中国!”我读一遍,孩子们也认真地读一遍。他们读得那么认真,那么富有感情,每一个字,每一个音,都发自真挚的内心。同学们像雨后的春笋般贪婪地吮吸着知识的甘露,我在心底轻轻地呼唤着:祖国的花朵啊,你们快快成长吧!

少年智则国智,少年强则国强,少年有梦,则民族有望,少年追梦则国家昌盛。让我们一起朝着梦想努力,让花儿般的梦盛开吐艳!

新密市袁庄乡姚山希望小学五年级  
姚依帆 辅导教师:王会丽

## 心愿行动传真情

“我希望拥有一台MP5播放器,因为我原来的那一个在地震中被砸坏了,我们需要它排练节目”“我希望我们班上每个人都拥有一盏台灯,照亮同学们心中的希望”……这是来自地震灾区四川省雅安市宝兴县灵关镇中心小学孩子们的六一心愿。

这样的心愿,郑州市青少年宫收到了49份心愿卡,共有200多个小小的心愿。一张张精美的心愿卡,是一份份来自雅安小朋友内心的呼唤。虽然地震已将他们的家乡毁灭,物品也被掩埋,但“地震无情,人间有爱”,全国的校外教育机构一起行动起来把爱传递到最需要帮助的雅安,尽自己微薄之力去实现孩子们最纯真的愿望。

一颗心温暖两座城,一点爱连线千里外。

“童心有爱,情系雅安”——点亮灾区儿童六一心愿行动一经启动,就受到了广大爱心人士的关注。来自雅安灾区的心愿,面向社会发出了短短的十几天,200多个愿望全部认领完毕。一件件爱心礼物汇聚而来,每件礼物背后都有一个感人的故事,不少小朋友用自己的零花钱,买来了滑冰鞋以及书包文具……

六一儿童节这天,心愿行动爱心包发送仪式顺利举行,一份份沉甸甸的礼物从这里寄出,把爱传递出去,送到雅安灾区孩子们的手中。

郑东新区聚源路小学 程似锦



## 好想快点长大

梦想是什么?在卖火柴的小女孩眼里,梦想是温暖的怀抱、幸福的家庭;在海伦·凯勒眼里,梦想是能有3天和正常人一样的生活。

我有一个梦想,就是长大了当一名像班主任徐老师那样的老师,徐老师很有爱心,对每一位同学,不管是成绩好的,还是成绩不好的都同样对待、同样关心,我们每个同学都能感受到温暖。徐老师的另一个优点是上课非常风趣,讲课伴随着夸张的动作,她的课堂上总是充满欢笑。我长大了就要当这样的老师,让同学们在快乐中长大。

我今年上六年级,最近正忙着小升初呢。我的成绩还不错,爸爸妈妈对我的期望也特别高,所以我报了几个课外班,非要我考上郑州市最好的初中。现在的我每天在家的时间很少,都是在学校上完课后,再到课外班上课,回到家里妈妈还要督促我再做点练习题,天天紧张得跟打仗一样,我的同班同学大部分和我的遭遇差不多。看着低年级的小朋友们在一起自由自在地玩耍,真是羡慕啊!我现在的梦想就是在家自由自在地、痛痛快快地玩上一天!

哎呀,妈妈又催我做奥数题了,打断了我的梦想,我好想快点长大,那时候,妈妈就不会再催促我写作业了。

郑州市金水区文化路第一小学六(4)班  
高溢丛 辅导教师:徐晓红

## 我当解说员

六一儿童节前夕,郑州市科协的科技大篷车驶进我们的校园,科普展品摆满校园一角。同学们纷纷来到操场上体验,校园里洋溢着欢乐的气氛。

在科技活动室,同学们抱着电教设备和科普图书,一个个心里乐开了花。在学生解说员的引导下,领导们走进科技活动室,和同学们一起体验科学的魅力,有招待客人的机器人、跳舞机器人、自然发电厂、真人版漂流……解说员们一边演示,一边讲解,受到领导们的表扬。

我负责的是“水力发电厂”模型的讲解。看到这么多的领导,我的心情非常紧张,脸上火辣辣的。看到一群领导走到我的跟前,我连忙放松心情,端正正地敬了一个队礼,开始了介绍:“现在呈现在您眼前的是水力发电模型,水力发电的主要任务就是利用水能,从而产生对农业生产有利的电能,水力发电的过程,就是仪器能量发电的过程。”说着,我按了一下演示按钮,发电

开始了。我随着发电的过程继续解说:“蓄水池的水涨满了之后,从管道里流到机械圆盘,机械圆盘的转动使灯泡亮起来,这就是水力发电的过程。”

嘉宾们专心致志地听着我的介绍。站在中间的一位老伯伯饶有兴趣地问我:“除了这两种发电的形式,你知道还有哪些自然发电吗?”我信心十足地回答:“我知道,还有风力发电和核发电。”听了我的回答,老伯伯和蔼地对我说:“你说得不错,还有更多的科学知识需要你自己去探索,去发现,以后一定要多多查找资料,这样你就会了解更多的知识。”“是的,我会继续努力。”说完,我又恭恭敬敬地行了个队礼。

今天的活动真是难忘,我不但获得了许多科普知识,而且我还知道,和我交谈的领导居然是副省长徐伯伯,我太荣幸了!

郑州市金水区金桥学校五(4)班 赵辰科  
辅导教师:范会礼

## 最好的礼物

“今天我们学校要举行演出哦!”刚一坐到位上,同桌就急着向我汇报今天的大事件!今天上午,我们学校要举行六一节目演出,所以全班同学都不免激动起来。

我们搬着凳子到校园升旗台那里集合去了。节目开始了,首先第一个节目就很给力,一看就知道是已经练了很久了。呀!今天的这些节目怎么都那么的好看呀!其中还有演《西游记》的呢,好好有趣呀!

快了!快了!快到我们班表演了!你说巧不巧,我们班正好是最后一个节目表演。《逆

战》唱完后,我们班就要开始登场了!你猜我们班表演的是什么节目?猜不到了吧,我们班表演的是《江南style》!表演开始了,音乐开始了!骑马舞也跳起了!没过一会,两边班级中,就有同学站起来也跟着跳了起来!而我们的同学则是在不停地鼓掌拍手!在跳舞的同学还去拉台下在座的同学来跳舞呢!全场热烈沸腾!

骑马舞跳完了,我们就该回班了。我觉得这就是我收到的六一节最好的礼物!

郑州经济技术开发区外国语小学五(3)班  
程硕 辅导教师:张俊杰

## 登台展示梦想



6月,是热情烂漫的季节,这个月的第一天首先绽放的便是小朋友们欢乐的笑脸。

6月1日,“描绘美丽郑州,激情放歌六一”郑州市青少年欢度“六一”文艺汇演在郑州市青少年宫举行。孩子们纷纷走上舞台,载歌载舞,用纯真的歌声激情放歌,赞颂美丽郑州,用不同的艺术形式展示着自己的才艺,共同欢度自己难忘的节日。

活动中,小朋友们用稚嫩的童声唱出了心中对祖国的热爱,唱出了心中对美好生活的向往,优美的歌声久久回荡,引来了路人纷纷驻足观看,大家的掌声此起彼伏,节日的气氛异常浓厚。在亲子绘画活动现场,孩子们用五彩画笔,将一个又一个绚烂绚丽的童年梦、中原梦、中国梦纷纷描绘出来,绘制在T恤衫上,然后上台展示自己的梦想和心愿……

郑州市中原区互助路小学 周晓宇

## 就诊经历

我的手受伤了,妈妈陪我去医院看手。妈妈说验血,我一听说要扎针,心里就怦怦直跳。在路上,我更是紧张得一句话也没说。

来到儿童医院,对于看病流程,妈妈再熟悉不过了,我们以最快的速度办好了诊疗卡,又以飞快的速度直奔六楼,结果排了十几分钟的队才轮到我。医生问完我的情况之后,建议我做一个微量元素的检查,一听说要扎针抽血,我紧张得想哭。给我抽血的是一位年轻的姐姐,我带着哭腔乞求道:“姐姐,轻点儿。”姐姐微笑着告诉我:“好的,我会轻点儿的。”

针头扎入指尖的那一瞬间,我感觉就像蚂蚁咬了一下,没有想象的那么疼痛。虽然泪水在眼眶里打转转,我却始终没有哭出声,姐姐和妈妈都夸我真勇敢。听到我的旁边传来一阵撕心裂肺的哭声,此时此刻我真为我刚才的表现感到满意!

从现在开始,我要跟胆小说“再见”,跟勇敢做一生的好朋友,从此不再害怕。

郑州市金水区金沙小学三(1)班  
齐鸣鹤 辅导教师:贾文霞